
Областное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Школа-интернат № 2 им. Г.А. Карманова» г. Курска

Аналитическая справка 
по результатам анкетирования родителей 

обучающихся ОБОУ «Школа-интернат№2» г. Курска 
по вопросам организации горячего питания 

С 26 ноября по 3 декабря 2021 года в ОБОУ «Школа-интернат №2» г. Курска
было  проведенено  анкетирование  родителей  (законных  представителей)
обучающихся с целью оценки уровня удовлетворенности организацией горячего
питания в школе. 

В анкетировании приняло участие 99 родителей.
Анализ анкет показал следующие результаты:

1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

 да – 94 чел. (93%)

 нет – 5 чел. (7%)
1. Если нет, то по какой причине?

 не нравится – 1 чел.

 не успевает – 0 чел.

 питается дома – 4 чел.
2. Удовлетворены ли Вы системой организации горячего питания в школе?

 да – 82  чел. (81%)

 нет – 1 чел. (1%)

 затрудняюсь ответить – 8 чел. (8%)
3. Как организована система горячего питания в школе?

 кухня и зал для приёма пищи – 91 чел. (90%)

 место для разогрева блюди зал для приёма пищи – 0 чел.

 иное – 0 чел.

 затрудняюсь ответить – 0 чел.
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой?

 да – 92 чел. (91%)

 нет – 1 чел. (1%)
5. Ваш ребенок получает в школе:

 горячий завтрак (не считая напитка) – 6 чел. (6%)

 горячий обед (не считая напитка) – 24 чел. (24%)

 2-х или 3-х разовое горячее питание – 59 чел. (58%)

 не ответили на этот вопрос – 5 чел. (5%)
6. Наедается ли Ваш ребенок в школе?

 да – 70 чел. (69%)



 иногда, когда всё съедает – 19 чел. (19%)

 нет – 4 чел. (4%)
7. Нравится ли Вашему ребенку горячее питание, предоставляемое в школе?

 да – 77 чел. (76%)

 нет – 2 чел. (2%)

 не всегда – 15  чел. (15%)
8. Какие жалобы имелись у ребёнка на качество питания?

 остывшая еда – 11 чел. (11%)

 невкусно готовят – 3 чел. (3%)

 однообразная еда – 7 чел. (7%)

 плохое самочувствие после еды – 0 чел.

 маленькие порции – 3 чел. (3%)

 иное – 2 чел. (2%)

 жалобы отсутствуют – 68 чел. (67%)
9. Достаточно ли продолжительности перемены для приёма пищи?

 да – 87 чел. (86%)

 нет – 7 чел. (7%)
10.  Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой?

 да, постоянно – 36 чел. (36%)

 иногда – 43 чел. (43%)

 нет – 15 чел. (15%)
11.  Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой?

 да – 77 чел. (76%)

 нет – 3 чел. (3%)

 частично – 14 чел. (14%)
12.  Указывается ли в меню в школьной столовой энергетическая ценность 

блюд?

 да – 58 чел. (57%)

 нет – 36 чел. (36%)
13.  Считаете ли Вы питание Вашего ребёнка здоровым и полноценным?

 да – 90 чел. (89%)

 нет – 4 чел. (4%)
Выводы и предложения

1. По результатам анкетирования отмечается высокий уровень 
удовлетворенности организацией горячего питания в школе.

2. Родителями внесены предложения по улучшению организации 
горячего питания в школе: 

 Более разнообразная еда, увеличение порции, наличие подливы для 
круп.

 Разнообразить напитки, салаты, добавить в меню фрукты.



 Увеличить  порцию хлеба. 

 Не накрывать рано, чтобы еда не остывала.

 Добавить фрукты, десерты.

 Больше времени для приёма пищи.

 Разнообразить меню.

 Разнообразить завтраки. Организовать буфет утром (во время 
завтрака).

3. Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками 
столовой.

4. Выявить и устранить негативное отношение некоторых обучающихся 
и родителей к организации горячего питания.

5. Познакомить с итогами анкетирования на родителей (законных 
представителей)  обучающихся на школьных родительских собраниях, сайте 
школы.

6. По возможности, удовлетворить предложения родителей по 
улучшению организации горячего питания в школе.

Заместитель 
директора по УВР                                                                         Н.П. Жукова
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